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◇学校評価アンケート結果より◇ 

 

　学校評価アンケートの結果をお知らせします。本校では、「未来をひらく、英知（ちえ）と力

のある子どもの育成」を教育目標に、裏面グラフの表題のような子どもの姿を目指して、教育活

動を行ってまいりました。12月に、児童・保護者・教職員の三者に、めざす子どもの姿になって

いるかという観点で評価をしていただきました。数年間の経年比較とまではいきませんが、せめ

て前年度との比較という意味で、令和４年度のものも並べました。ご覧いただけると幸いです。 

 

◎１授業で「わかった」「できた」と思うことがあるが、児童の自己評価が高いという嬉しい

結果です。これは、安定した学級生活と楽しく分かる授業づくりを大事に学級経営を行って

きた成果であると、捉えています。 

○２進んで話し合いに参加、意見発表は、もっともっと意識して授業を構想していく必要があ

るようです。 

▽１０運動、遊びへ進んで取り組むは、前年度と比較しても大きくマイナス評価です。近年の

体力・運動能力テストの結果と関連させて考えてみても、運動面への学校全体の取り組みが

必要であることが見えてきました。授業の質向上、運動機会を増やす取り組み等、具体策を

練って実践してまいります。 

 

今回評価いただいたことを分析、考察し、教職員で共通理解を図って、よいところをさらに伸

ばし、課題を克服する手立てを考え、よりよい教育が行えるように努めてまいります。保護者の

皆様の、なお一層のご理解とご協力をよろしくお願い申し上げます。アンケートへのご協力、あ

りがとうございました。 

　第４回　 学校運営協議会　 １月２４日（水） 

　本校は年間に５回の会議を行っています。先日お集まりいただき、各学年の授業を参観、そ

の後、話し合いを持ちました。参観では、どの学年も落ちついた様子の学習場面で、委員の皆

さまからも感心の声をいただきました。話し合いでは、次のようなことを話題にしています。

 大雑把ではありますが、報告します。

 

１　学校評価結果について 

結果をグラフ化したものをもとに、職員で考察・共有したこと、今後の取り組みなどに

ついて報告しました。この会議の場では「比較」資料がなかったため、委員の方から「せ

めて前年度のものとの比較を」とご指摘を受けました。今回のこの学校だより（No.25）で

 「比較」をお示しすることにしました。

 

２　令和６年度の学校経営の方針と重点（案）について 

校長から「今年度『毎年、全ての学年がクラス替え』『午前５時間制の日課表』という新

たな仕組みで動きましたので、６年度はこれを継続していきます」と、方針と重点を提案

しました。その効果の検証と、持続していくための更なる改良点を見極める年度となりま

す。委員の方からは、「毎年クラス替え、担任持ち上がりとは限らないというのは、よい」

「運動機会を増やしたり、体育の授業の質を高めたりする取り組みを是非」「地域とのつな

がりをもっと」等のご意見をいただきました。案を修正し、３月の第５回会議で再提案し、

“承認”いただけると、令和６年度の方針と重点が決定します。　　　　〔ｐ４へ続く〕



　登校　ご協力に感謝します 

　毎朝、８：０５到着に間に合うように送り
出していただきありがとうございます。雪道
は時間がかかります。更に余裕を持った出発
への声がけをお願いいたします。



令和５年度 学校評価アンケート結果のおしらせ 
  とてもそう思う   まあそう思う   あまり思わない   全く思わない   わからない 

 

 

 

 

 

 

 

 

※アンケートの質問事項は、児童用のものを表示しています。                                
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令和 4年度 学校評価アンケート結果のおしらせ 
  とてもそう思う   まあそう思う   あまり思わない   全く思わない   わからない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                               ※アンケートの質問事項は、児童用のものを表示しています。 
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授業で「わかった・できた」と思うことがある 

いじめや友だちのいやがることはしない 

行事などで、自分から挑戦し、最後までやりとげようとし

たことがある 

挨拶やありがとうの言葉を言ったり、言われたりし 

ている 

運動や、体育館や外での遊びに進んで取り組んでいる 

学校が楽しい 

けがや病気にからないように気 をつけている 

毎日、家庭学習をしている 

進んで話し合いに参加し、自分の意見を発表している 
友だちの良いところを知っていたり、見つけようとしたり 

している 

学校内外のきまりやルールを守って生活している 



 

児童の活躍  個人 

　 

　体操　６年　Ｋ・Ｓ   ＦＬＩＣ体操クラブ 

第42回山形県ジュニア体操競技・新体操選

 手権大会　男子Ｂクラス

 円馬　１位　　　鉄棒　　　１位

 跳馬　２位　　　個人総合　２位

 

　レスリング　４年　Ｙ・Ｍ 

山形県少年少女スポーツ交流大会レスリング競技 

 小学３・４年女子の部28㎏級　第１位

 　

　スケート　６年　Ｔ・Ｍ 

 山形県スピードスケート大会

 小学男子高学年　５００ｍ　第１位

 小学男子高学年１０００ｍ　第１位

 東北小学生スピードスケート大会

 ６年男子　５００ｍ　第２位

 ６年男子１０００ｍ　第２位

第１８回さくらんぼテレビカップスケート大会 

 高学年男子　５００ｍ　第１位

 高学年男子１０００ｍ　第１位

 

　認定証　　６年　Ｔ・Ｍ 

 一般財団法人　自然環境研究センター

 生物分類技能検定　３級

大谷翔平選手からの贈り物 

 

　広く話題になっている、３つの野球グロー

ブ。ビデオ放送で体育委員会の代表３人に手

渡し（３人がキャッチボールをする場面も）、

 子どもたちに紹介しました。

　その際、大谷選手からのメッセージの一部

も読み上げ、グローブに込めた思いを知って

 もらいました。

『私はこのグローブが、私たちの次の世代に

夢を与え、勇気づけるためのシンボルとなる

ことを望んでいます』『野球しようぜ』 

 

　関連して、大谷選手が高校時代に書いたマ

ンダラートの中から、今の子どもたちにも通

じる「『運』をつかむためにやること」も紹介

しました。大谷選手はこのようなことをやっ

て「運」をつかもうとしたのだと。①ゴミ拾

い　②部屋掃除　③審判さんへの態度　④本

を読む　⑤応援される人になる　⑥プラス思

 考　⑦道具を大切に使う　⑧あいさつ　　

　どうでしょう。今からでもできそうですね。

 勇気づけられます。

参考；「学校経営マンダラート」で創る新しいカリキュラム

・マネジメント（大谷俊彦／著　ぎょうせい） 

　第４回　学校運営協議会　１月２４日（水）    〔ｐ１の続き〕 

 

３　「学校運営に関する意見書」について 

 (1)職員玄関のオートロック化（令和４年度要望）→　令和６年１月現在、取り付け工事中

この学校運営協議会では、市に対して“要望”をあげることができます。前年度は「職

員玄関のオートロック化」を要望しました。この要望だけで市が動いたのではなく、多方

面の状況が関係してのことではありますが、要望がかなう形で、取り付け工事が始まって

 います。合わせて、防犯カメラも設置されます。

 (2)給食配膳室へのエアコン設置（令和５年度要望）

今年度の要望はエアコンです。この夏の酷暑は、特に給食配膳室で危険な状況でした。

職員の健康保持、食中毒防止等の観点で、エアコンが必要です。エアコンがない特別教室

は「授業で使わない」選択ができますが、配膳室は毎日必ず使わなければなりません。そ

 のような状況に鑑み、要望を提出します。

 

  このように、学校運営協議会は、①校長の“経営方針案”を承認する　②教職員の任用につ

いて意見を出す　③運営について（施設面の要望等）意見を出す（意見は個人のものではなく

地域住民の代表による合議体としての意見）など、学校づくりをともに進める、大きな力を持

つ会です。

　登校　ご協力に感謝します 

　毎朝、８：０５到着に間に合うように送り
出していただきありがとうございます。雪道
は時間がかかります。更に余裕を持った出発
への声がけをお願いいたします。


